

## 娱乐小炒汇



吴奇隆称将与刘诗诗一起过年  
但不会见父母

近日,吴奇隆出席《向着幸福前进》发布会。为了贴合当天的“幸福”主题,刚刚公开与刘诗诗恋情的吴奇隆心情大好,笑称“不管你们幸不幸福,反正我很幸福”。至于幸福细节,他则表示“不能说,那是我们的事”。

前不久,刘诗诗在毛里求斯工作时笑称为结婚提前踩点,对此,吴奇隆强调说:“她只是去那边工作。”吴奇隆透露,今年圣诞节会在剧组度过,但会与刘诗诗一起过年,很多事情都还在安排,暂时没有让她见父母的打算。至于何时会有结婚的好消息,他也打起太极,称:“我天天都给大家好消息啊!”(据腾讯娱乐)



“乔峰”钟汉良靠造型补粗犷

近日,华策影视出品的新版《天龙八部》首播会在京举行,在剧中演乔峰的钟汉良坦言,在造型上想了很多办法。新版《天龙八部》由金牌导演赖水清执导。赖水清透露,新《天龙八部》强化了乔峰的戏份,并以慕容复父子的复国阴谋为暗线贯穿全剧,增添悬疑元素。新《天龙八部》与以往版本最大的不同是融入魔幻风。

新《天龙八部》中,颇具偶像气质的钟汉良演乔峰引来不少争议,近日钟汉良坦承为此很有压力,“我确实不够粗犷,所以在造型上想了很多办法,比如晒黑,留胡子,穿很粗犷的衣服,把自己弄得比较有棱角。”钟汉良拍摄期间连说话的习惯都改了,“说话特别大声,显得中气足一点,不了解的人还以为我得了神经病。”(据《京华时报》)

近日,北京台通过中广协呼吁同行业抵制郭德纲,记者就此采访了目前有郭德纲参与节目的几家卫视。湖北卫视表示《喜剧之王》的录制不受影响,而江苏卫视则对此事不回应。至于此事件是否会影响郭德纲参加央视春晚,央视方面暂无消息。

# 郭德纲上春晚有点难



在中国广播电视台协会(下称中广协)“春晚奖”和“兰花奖”颁奖仪式的现场,中广协电视文艺工作委员会向到场的近四百家电台发出声明文件:强烈谴责郭德纲在今年11月19日,北京广播电视台台长王晓东病逝当日发布含沙射影、带有侮辱性质的微博,并强烈要求郭德纲向北京广播电视台以及王晓东台长和家人道歉。据了解,此前北京电视台曾向该协会发表致函,并“呼吁全国近四百家电台积极响应,对缺乏良知的艺人予以抵制”。

此事发生后,德云社演出经理钟朝晖说他目前不了解此事,目前对德云社正常营业也没影响。同时,有业内人士向记者表示,此次声明属于倡议,“不太可能影响他在其他台的节目”。不过也有人分析称,郭德纲正在为马年春晚进行准备,此次声明将影响其上春晚。

## 业内看法

马年春晚没戏了?

针对近日中广协的发声,有业内人士接受采访时表示,此事肯定会影响到郭德纲在电视行业的各项演艺工作。据悉,目前郭德纲在江苏卫视主持《非常了得》,还在录湖北卫视的《喜剧之王》,同时郭德纲正在积极为冯小刚执导的马年春晚进行准备,有业内人士向记者表示,此次声明属于倡议,而且各台有潜在的竞争关系,这不太可能影响郭在其他台的节目,但可能会影响他上央视春晚。“有负面新闻的演员,尤其又在年前,肯定会被春晚拒之门外的”。

## 前史:交恶前曾有多年合作

实际上,在郭德纲与北京台交恶之前,也曾有过非常多的合作。2003年,郭德纲还未被大众熟知的时候,他搭档于谦表演的相声《你好北京》就曾获北京台参与的北京相声小品邀请赛组委会特别奖。2006年郭德纲在北京卫视主持节目《星夜故事秀》,当时该节目的口碑和收视均不错。

此后,郭德纲继续和北京卫视合作,并登上了北京台的2008年春晚。2008年,郭德纲退出《星夜故事秀》,从那时开始,两者之间就出现了不和传闻。2010年,郭德纲与于谦再度参与北京台春晚录制,表演《成功之路》与另一段相声,但最终该晚会播出时,郭德纲的节目被拿下。2010年8月,因北京台报道郭德纲“别墅侵占绿地事件”导致双方正式交恶。直至今年11月19日,北京台台长王晓东去世,郭德纲在微博上发表疑似对王晓东的不敬言论,导致北京台和郭德纲的矛盾再

次公开化和扩大。

## 近况:湖北卫视节目不受影响

据了解,郭德纲目前参与的电视节目包括江苏卫视《非常了得》和湖北卫视《喜剧之王》。湖北卫视工作人员告诉记者,“《喜剧之王》里面郭德纲只是我们的评委嘉宾,并不是主持人,而且我们刚刚才录这一档节目,此事不会影响我们节目的正常录制”。至于到时是否会删掉郭德纲的镜头,对方表示暂不清楚。而江苏卫视并未就相关问题回应记者。此前有媒体报道称《非常了得》今年的节目已在之前录制完毕,录制完的应该会正常播出。

据报道,有电视从业者曾表示,在北京卫视号召全国电视台封杀郭德纲之前,电视圈就基本达成默契,与郭德纲没有节目合作的电视台不会再邀请他。原因是郭德纲暗讽的北京台台长王晓东在电视圈中德高望重,电视从业者对这种公开辱骂过世者行为十分不满。不过也有其他卫视人员向记者反映,并未听过类似的说法。

## ■ 疑问

### 现在谴责是阻止其上春晚?

对于为什么直到近期才公布谴责郭德纲的公文,是否有意在这个时间点阻止其上央视春晚,北京台工作人员表示,早在12月2日,北京台就已经向中广协电视文艺工作委员会发函,要求谴责郭德纲侮辱逝者的行,而直到近日,该委员会才公开发布声明。但郭德纲是否还会参加央视春晚,春晚方面暂无回应。(据《新京报》)

## 观点

# “风暴”席卷“无人区”

## 《风暴》热度高

由袁锦麟执导,刘德华、姚晨、胡军、林家栋、吕良伟主演的《风暴》于12月12日起公映,首日票房超过3000万元,占据当天全国票房的60%以上。此后几天,该片牢牢占据排片率和票房的头把交椅,每天产出票房都在3000万以上,截至上周日票房已达1.656亿元(含12月10日点映票房)。去年,由徐峥执导的《人在囧途之泰囧》同样在12月12日开画,最终创下票房奇迹。《风暴》虽然无法复制那样的奇迹,但也起到了提升贺岁档热度的作用,成为目前最火爆的电影。

迄今为止,刘德华已经出演了140多部电影,但他主演的影片还没有一部内地票房超过3亿,这也成为他的一个遗憾。为了《风暴》,刘天王无疑献出了史上最卖力的宣传,从跑影院

到参加各种访谈节目,频频亮相。众多院线人士介绍,在12月19日《私人订制》上映前,院线方面还会给予《风暴》最多的排映空间。照目前形势看来,《风暴》有望完成刘德华的心愿。

## 冯氏喜剧来袭

从一周总体票房来说,上周票房报收4亿,相比去年《泰囧》坐镇时的5.1亿少了一亿多。12月已过半,整个市场未能再现去年《泰囧》引发的全民观影热潮。今年,从11月底开始陆续上映的影片来看,《扫毒》累计2.17亿、《无人区》累计2.2亿、《四大名捕2》累计1.55亿、《风暴》累计1.65亿。这些成绩已属不错,但没有出现井喷现象。

另外,今年同档期多为打打杀杀的警匪、动作片,“抱团死”的故事结局引发吐槽。因此,将于本周上映的冯氏喜剧片《私人订制》备受期待。冯小刚的喜剧

片一直都是贺岁档的主力,去年经历了《一九四二》的失利后,冯导这次找回了“贺岁铁三角”的老搭档王朔、葛优,重攻观众喜爱的喜剧领域。

## “名捕”受冲击

在《风暴》的冲击下,《无人区》和《四大名捕2》的空间都受到了不同程度的压缩。《无人区》的抗跌性还算不错,在上映第二周的周末迎来了票房的第二次小高峰,上周六周日两天进账超过3300万。该片累计票房已达2.2亿元,超越《黄金大劫案》成为宁浩导演作品中票房最高的一部。不管最终票房能否突破3亿,耗资仅1600万的《无人区》早已赚个盆满钵满。相比而言,同为3D片的《四大名捕2》受到《风暴》的冲击最大,上周以6553万的收入排在票房榜第三名,累计票房1.55亿,2亿之路告急。(据《京华时报》)